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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ, κ. ΚΩΣΤΗ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥΛΗ, ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΑΣΙΜΑΤΗ. 
Tην Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2013 πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Αιγαίου, η 
ιδιαιτέρως εποικοδομητική συνάντηση του Υπουργού Ναυτιλίας και Αιγαίου, κ. Κωστή Μουσουρούλη 
με τον κ. Γ. Κασιμάτη, Πρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, των Μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου (κ.κ. Δ. Μαθιού και Β. Κορκίδη, Αντιπροέδρων, Ν. Μανεσιώτη, 
Οικονομικού Επόπτη, Θ. Πιτσιρίκου, αναπλ. Προέδρου Μεταποιητικού Τμήματος), Εμπειρογνωμόνων 
του Επιμελητηρίου επί Ναυτιλιακών θεμάτων, καθώς επίσης και του Πλοιάρχου Λ.Σ.-Ελλ. Ακτ., κ. Π. 
Παρασκευά. 
Διαβάστε περισσότερα..  
 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΑΜΑΡΑ-ΜΟΥΣΟΥΡΟΥΛΗ 

Η στρατηγική αποκρατικοποίησης των λιμανιών, τα προβλήματα της ακτοπλοΐας, η αντιμετώπιση της 
λαθρομετανάστευσης στο Ανατολικό Αιγαίο, αλλά και του λαθρεμπορίου στα καύσιμα, βρέθηκαν στο 
επίκεντρο της συνάντησης που είχε ο Πρωθυπουργός, κ. Α. Σαμαράς, με τον Υπουργό Ναυτιλίας και Αιγαίου, 
κ. Κ. Μουσουρούλη. Ο Υπουργός ενημέρωσε τον Πρωθυπουργό για το πολυνομοσχέδιο του Υπουργείου 
Ναυτιλίας «Ανασυγκρότηση και άλλες διατάξεις» το οποίο, αφού υπογραφεί από όλους τους Υπουργούς, 
αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή ενώ αναφορικά με τη στρατηγική ανάπτυξης και 
αποκρατικοποίησης των λιμανιών, είπε ότι θα παρουσιασθεί στο τέλος του μήνα από το ΤΑΙΠΕΔ. Στη 
συνάντηση εξετάσθηκαν επίσης και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο χώρος της ακτοπλοΐας. Για το θέμα 
της λαθρομετανάστευσης υπογραμμίσθηκε ότι η ελληνική ακτοφυλακή καταβάλλει προσπάθειες για 
την αντιμετώπιση του κύματος των μεταναστευτικών ροών  ενώ, σχετικά με το θέμα της αντιμετώπισης του 
λαθρεμπορίου στα καύσιμα, ο Υπουργός ανέφερε ότι ήδη εκπονείται σχέδιο από τα συναρμόδια 
Υπουργεία Οικονομικών και Ανάπτυξης. 

 
ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Προτάσεις για βελτιώσεις στο υφιστάμενο πλαίσιο ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων οφειλών, εξετάζει το 
οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, σύμφωνα με δηλώσεις του Υφυπουργού Οικονομικών, κ. Γ. 
Μαυραγάνη ο οποίος ανέφερε χαρακτηριστικά ότι «προσπαθούμε μέσα από κάποιες βελτιώσεις της 
υφιστάμενης νομοθεσίας να την κάνουμε πιο λειτουργική. Ακόμα δεν έχουμε καταλήξει σε κάτι. 
Υπάρχουν διάφορα προβλήματα στη διαδικασία της ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων οφειλών που δεν 
λύνονται από τη μια μέρα στην άλλη». Το θέμα πρέπει να αντιμετωπιστεί σοβαρά και υπεύθυνα, 
υπογράμμισε ο κ. Γ. Μαυραγάνης υπενθυμίζοντας ότι είχε τεθεί εκ νέου τον Φεβρουάριο του 2012 και 
επειδή υπήρξε διαφοροποίηση από την πλευρά των δανειστών η ρύθμιση γύρισε πίσω.   
 
 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 Πειραιάς, 22 Φεβρουαρίου 2013 
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ΚΑΘΟΔΙΚΗ Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
Προβληματίζει το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης η πορεία των εσόδων του κρατικού 
προϋπολογισμού, καθώς τα μηνύματα δεν είναι αισιόδοξα. Ειδικότερα, με βάση τα προσωρινά 
στοιχεία που έχει συγκεντρώσει το Υπουργείο Οικονομικών, στο πρώτο δεκαπενθήμερο του 
Φεβρουαρίου καταγράφεται απόκλιση 181εκ.€ αφού έχουν εισπραχθεί 1.174εκ.€ έναντι στόχου 
1.365εκ.€. Πάντως το Υπουργείο Οικονομικών επισημαίνει ότι θα υπάρξει μία πιο σαφής εικόνα στο 
τέλος του μήνα οπότε και θα έχουν εισρεύσει στα δημόσια ταμεία, τα έσοδα από τον Φ.Π.Α. τους 
Ε.Φ.Κ. αλλά και από το Ειδικό Τέλος Ακινήτων το οποίο εισπράττεται μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ, 
ενώ μεγάλο μέρος των οφειλών, που μέχρι πρότινος εξοφλούντο στις ΔΟΥ, εξοφλείται πλέον στις 
τράπεζες, οι οποίες όμως δεν ενημερώνουν άμεσα τις αρμόδιες υπηρεσίες του Γενικού Λογιστηρίου 
του Κράτους. 
 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΣΕΕ  ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
«Ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα που βρίσκεται μπροστά στο ασφαλιστικό σύστημα της χώρας 
και κυρίως των ελεύθερων επαγγελματιών είναι η μαζική συσσώρευση μικρών και μεγάλων χρεών, που 
αυτομάτως μετακινεί τους ασφαλισμένους από το πλαίσιο των ενήμερων στη μεγάλη και συνεχώς 
διογκούμενη ομάδα των ληξιπρόθεσμων οφειλετών. Αυτονόητη συνέπεια αυτής της εξέλιξης είναι η 
ασφυξία που δημιουργείται στον Οργανισμό Ασφάλισης Ελεύθερων Επαγγελματιών για την ομαλή 
συνέχιση της λειτουργίας του και την ασφαλή κάλυψη των τρεχουσών υποχρεώσεών του» αναφέρει, 
μεταξύ άλλων, σε επιστολή της η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου την οποία απέστειλε 
στον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Ιωάννη Βρούτση. Στο πλαίσιο αυτό, 
ζητήθηκε και η συνδρομή του επικεφαλής της Task Force, κ. Χόρστ Ράιχενμπαχ, για την 
επαναδραστηριοποίηση των ληξιπρόθεσμων οφειλετών του ΟΑΕΕ, μέσω του «παγώματος» των 
ληξιπρόθεσμων οφειλών και την επανέναρξη της ενημερότητάς τους, ώστε να τους δοθεί η ευκαιρία να 
καταβάλλουν στο εξής τις τρέχουσες οφειλές τους και το Ταμείο να έχει μια καλύτερη και σταθερή ροή 
εισφορών. 
 
ΣΕ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΧΑΜΗΛΟ ΤΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΤΡΕΧΟΥΣΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 
Κατά 15.05 δις € (ποσοστό 72,9%) περιορίσθηκε το 2012 το έλλειμμα του ισοζυγίου τρεχουσών 
συναλλαγών σε σύγκριση με το 2011 και διαμορφώθηκε σε 5,6 δις € ή 2,9% του ΑΕΠ έναντι 9,9% του 
ΑΕΠ το 2011. Σύμφωνα με την Τράπεζα της Ελλάδος η εξέλιξη αυτή αντανακλά πρωτίστως τη σημαντική 
μείωση τόσο του εμπορικού ελλείμματος κατά 7,6 δις € όσο και του ελλείμματος του ισοζυγίου 
εισοδημάτων κατά 6,4% και δευτερευόντως την αύξηση των πλεονασμάτων του ισοζυγίου τρεχουσών 
μεταβιβάσεων κατά 884εκ.€ και του ισοζυγίου υπηρεσιών κατά 90εκ.€. 
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